

Projet 01

Intitulé de projet :01 : Faire connaître des métiers

Séquence02 : Décrire les différentes relations à un métier

Cours : 5 AP

Discipline : Production écrite (jet n 1)

Titre : Décrire les activités relatives à un métier

Composante de la compétence : utiliser des ressources diverses pour améliorer sa production écrite

Objectifs d’apprentissage : Produire un court texte en fonction des consignes et  des mots outils recensés au cours de la séquence

Materiels : Gravures de divers métiers . feuilles volantes. Boite à outils

                                                   Déroulement
Pré-requis : Rappel de la 1 ere étape de la séquence 1 en production écrite

«  présenter un métier et les outils utilisés » . faire appel à quelques productions : le boulanger fait du pain . il utilise le pétrin et le four

Leçon proprement dite : 

*Phase d’observation méthodique :  Découvrir la consigne du sujet de la rédaction pour compléter la présentation du métier que tu as choisis, écris deux phrases dans lesquelles tu décriras les actions qui permettent de l’exercice
Pour réussir ta production tu dois :

    -Respecter l ponctuation notamment : le point et la virgule

    -Employer les verbes au présent à la 3 personne du singulier

    -Emploi de phrases déclaratives

    -Puiser dans la boite à outils proposée (confectionnée à la demande)

	                                  Les verbes
	                     Les noms

	Ausculter

Prescrire

Venir ( en aide )

Eteindre

Expliquer

éduquer
	Les patients ( malades)

Les médicaments

Personnes et animaux

Les incendies

Les leçons

Les élèves


*Phrase de manipulation : Passer un accord sur la nécessité de respecter les consignes pour réussir son               écrit.

Prendre connaissance des supports et aides en rapport avec la tache à exécuter

Le maitre précise la nature du texte attendu dont le profil a été largement esquissé lors de la séance de lecture/ compréhension et de l’entrainement à l’écrit

Les consignes sont décrites comme les critères de réussite. L’élève mettra en œuvre toutes les mécanismes qui le mettront sur le bon chemin vers un travail cohérent 
Avec la participation des élèves. Mettre un 1 essai reporté au tableau

Les élèves tenteront de l’enrichir ou de supprimer quelques données
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